Scéitani zlomku




najdu spolecny nasobek




Je to cislo 6 nebo 12 nebo 18 nebo 24 nebo 30 ...




Nejlépe pouzit nejmensi Cislo 6
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Kolikrat jsem zvetsil ¢islo 2?
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Trikrat.
Preci 2 krat 3 je 6.
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| toto Cislo zvetsim trikrat.
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| toto Cislo zvetsim trikrat.
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Kolikrat jsem zvetsil ¢islo 3?
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Dvakrat.
Preci 3 krat 2 je 6.
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| toto Cislo zvetsim dvakrat.




| toto Cislo zvetsim dvakrat.




Dokoncim soucet:




Dokoncim soucet:




To je vse. Takto jednoduse se
scitaji nebo odcitaji zlomky.
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Ale musis to vyzkouset na dalsich
prikladech ... dvakrat, trikrat, ...
desetkrat, ... , dvacetkrat ...!!!
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Nejde ti to?

Zkus tedy znovu toto zadani.
(dvakrat, trikrat, ... desetkrat, ... dvacetkrat
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